

2421 1958

## ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ

ХАБАРОВСК. (Наш корр.). Крепкая дружба связывает артистов Уханьского цирка Китайской Народной Республики с коллективом Пермского театра оперы и балета. Началась она сравнительно недавно, когда китайские и уральские артисты находились на гастролях во Владивостоке. Но они успели хорошо познакомиться, не раз бывали друг у друга на спектаклях и представлениях.

Сейчас оба коллектива — в Хабаровске. Здесь узнали они о замечательном событии в жизни советского и китайского народов — встрече Н. С. Хрущева с Мао Цзэ-дуном. В эти дни друзья вновь собрались вместе. Артисты Ухани и Перми говорили о великом историческом значении Комюнике, подписанного руководителями наших братских стран, для дела мира, для укрепления мощи социалистического лагеря, дружбы между СССР и КНР.

Выступавшие поделились впечатлениями от просмотренных друг у друга представлений, рассказали о своих творческих планах, а потом обменялись подарками. Теплой, душевной была эта встреча друзей.